
                                                                                                                                             Приложение № 3 

к приказу начальника  
                                                                                                                                                  от _____2021 №____ 

 

Сводная информация (итоговые справки) по результатам анкетирования родителей 

обучающихся общеобразовательных учреждений в Апреле  

 

№ Содержание вопроса Результат обработки данных 

1 Общее количество и % родителей, принявших 

участие 

Всего – 386 родителей 

Что составляет 56% от  

общего количества родителей в ОУ 

2 Из них количество и % родителей, 

 принявших участие в анкетировании  

по уровням образования 

Начальное общее - 190 родителей 

Что составляет 49,2 % родителей 

Среднее общее - 168 родителей  

Что составляет 43,5 % родителей 

Основное общее - 28 родителей  

Что составляет 7,3 % родителей 

 

 

 

 

 

1.Удовлетворяет ли Вас система организации 

питания в школе и знакомы ли Вы с ней? 

 

 Да                               

 Нет             

 Затрудняюсь ответить 

Начальное 

общее 

Среднее 

общее  

Основное 

общее 
Указать кол-во 

и % 

Да- 170/89,5% 

Нет-14/7,4% 

Затрудняюсь 

ответить- 
6/3,1% 

Да-150/89,3% 

Нет-12/7,1% 

З.о.-6/3,6% 

Да-

18/64,3% 

Нет-

4/14,3% 

З.о.-

6/21,4% 

 

2.Питается ли Ваш ребенок в школьной 

столовой? 

  Да                              

  Нет                

 

Да -190/100% 

Нет-0/0 

Да-128/76,2% 

Нет-40/23,8% 

Да-

28/100% 

Нет-0/0 

3.В детском саду Ваш ребенок получает: 

 Горячий завтрак 

 Горячий обед 

 2-х разовое горячее питание 
(завтрак+обед) 

Г-171/90% 

Г-0/0 

2х-19/10% 

 

 

 

Г-66/39,3% 

Г-94/55,9% 

2х-8/4,8% 

Г-7/25% 

Г-21/75% 

2х-0/0 

 

4. Хватает ли Вашему ребенку 

продолжительности перемены для того, чтобы 

поесть в школе?  

 Да                          

 Нет                     

 Иногда 

 

Да-190/100% 

Нет-0/0 

Иногда-0/0 

Да-158/94% 

Нет-2/1,2% 

Иногда-8/4,8% 

Да-

28/100% 

Нет-0/0 

Иногда-0/0 

5. Устраивает ли Вас меню школьной 

столовой? 

 Да                         

 Нет                         

 Иногда 

 

Да-146/76,8% 

Нет-4/2,1% 

Иногда-

40/21,1% 

Да-84/50% 

Нет-46/27,4% 

Иногда-

38/22,6% 

Да-

15/53,6% 

Нет-

3/10,7% 

Иногда-

10/35,7% 



6.Каким образом Вы получаете информацию о 

меню школьной столовой? 

 

  С сайта образовательного 

учреждения 

 От классного руководителя 

 Другим способом 

 

Сайт-84/44,2% 

Кл-97/51% 

Д-9/4,8% 

Сайт-37/22% 

Кл-105/62,5% 

Д-26/15,5% 

Сайт-

12/42,9% 

Кл-7/25% 

Д-9/32,1% 

 

7. Считаете ли Вы питание в школе здоровым 

и полноценным? 

 Да    
 нет  
 иногда                      

Да-123/64,7% 

Нет-0/0 

Иногда-

67/35,3% 

Да-74/44% 

Нет-0/0 

Иногда-

94/56% 

Да-

28/100% 

Нет-0/0 

Иногда-0/0 

 

1. Учитываете ли Вы особенности 

школьного меню при организации 

питания ребенка дома? 

 Да                           

 НЕТ                          

 Иногда 

 Никогда 

 

Да-98/51,6% 

Нет-29/15,3% 

Иногда-

25/13,1% 

Никогда-38/20% 

Да-72/42,9% 

Нет-63/37,5% 

Иногда-

15/8,9% 

Никогда-

18/10,7% 

Да-1/36% 

Нет-

16/57,1% 

Иногда-

3/10,7% 

Никогда-

8/28,6% 

Предложения по организации питания в школе 1.Более точную расшифровку оплаты 
2.Квитанции на оплату 

3.Р азнообразное меню 

 

 

                                                                                                                                             

 

 

 

 


